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8 SR
= 1 78, 080, 514
JE T
= 1 442, 665
I L
m3 30 107, 040
P Tp LEFELIS OB /LA (
FEHELISL)
(ERM-HREY)
= 1 107, 040
P AT
= 1 335, 625
B S AVHE T O ALE]
(ERM-HREY)
= 1 4,785
b TE A CEUL EHIRY L& T
(ERM-HREY)
= 1 330, 840
HE
= 1 69, 482, 220
BIEIA-~" =14 T
= 1 35, 819, 240
SRR G TA7 7V IMEHEERR Hem
(ERM-HREY)
m 8 913 7,304
SRR G TAT7VMERSERR 10cm
(ERM-HREY)
m 16 913 14, 608
BIEIA-N" =14 TemPl F —& Be7E3 0 O o4
B TR R FET 7Y (20)
(ERM-HREY)
m2 0 2,908 0
BIEIA-N" =14 TemPlF —& Be7E3 0 O o
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m2 2,040 2,735 5,579, 400
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(ERM-HREY) HUREJE T 222 (20)
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TR A R FET 22 (20) SCH TR
KA - HIR9A ) AR T 22Y (20)
m2 6, 140 4,621 28, 372, 940
sk S (R T B 7770 b (EIHI)
K- HIR9A )
m3 716 649. 465, 256
WALSY TA7 7 bk CHIHI)
(KT
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& 1w G| AHEEHI6emEL T (4000m2LL ) EX
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m2 2, 560 628. 1, 608, 960
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m3 128 649. 83, 136
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m3 128 1,926 246, 528
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1. 4mPL B3, omPA T
KA - HIR9A )
m2 104 1,940 201, 760
B T—ElZE
= 1 25, 136, 404
BT El2EA BT AT VNI D il
m2 1,940 9, 424 18, 282, 560
BT El2EB BERITATTVMAT & D G2,
m2 764 8,971 6, 853, 844
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TR REEE gy 1
= 1 713, 104
TR B 5 2 7 -} FHEIR 30em X 30em ASFERAR BG4
BAKVET AT 70 M ED
m2 3 44, 569 133, 707
TR b 2 2 iy - | AR 30emX 30em AHEAR BEAT G
BAKVET AT 70 M ED
m2 13 44, 569 579, 397
fxa L
= 1 245, 606
fxa L
= 1 245, 606
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KR - HIR9A )
m 37 6, 638 245, 606
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= 1 3, 164, 022
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= 1 3, 164, 022
TR X R WA TFE) FEHR 15em E1. 5mm
Pk MEAEEE Ha
K- HIR9A )
m 1,790 445. 3 797, 087
TR X R A TFE) FEH 15em E1. 5mm
PR MESEER e
K- HIR9A )
m 1, 140 521.8 594, 852
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PR MESE P
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m 890 614. 4 546, 816
TR X R AT E) JEH 20em E1. Smm
PR MESIEER e
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m 97 761.8 73, 894
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peaTE BV P Y AT E) AR 30em E1. 5mm
Pk MEAEEE Ha
KA - HIR9A )
m 62 831.6 51, 559
peaTE BV P Y R FE) v 77 45cm JE1. Smm
Pk MEAEEE Ha
K- HIR9A )
m 260 1,092 283, 920
TR X R R FE) ¥ 77 45cm JE1. Smm
PR MESEER D
K- HIR9A )
m 46 1, 309 60, 214
TR X R R FE) KED-ELH - 30T 15c
B JE 1. Smm PRSI A6
K- HIR9A )
m 430 1,088 467, 840
TR X R A FE) KED-FLH - 30T 15c
B JE L Smm PEAKMESIER A6
KA - HIR9A )
m 88 1,207 106, 216
TR X R A FE) KED-FLH - 30T 15c
B JE 1. Smm PEAK PSR A
KR - HIR9A )
m 130 1,176 152, 880
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= 1 79, 580
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m2 100 795.8 79, 580
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(KT
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= 1 565, 080
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= 1 1, 858, 288
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= 1 1, 546, 943
B T
= 1 78, 080, 514
B ST e ¢
= 1 13, 086, 539
BTl TE:
= 1 2, 000, 074
TR
= 1 131, 339
R A Y
= 1 131, 339
Htre m
= 1 57, 585
B i % FEARTT ARG
= 1 57, 585
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 1,811, 150
MR R (B L)
= 1 11, 086, 465
Wi
= 1 91, 167, 053
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